



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA-TO

Imprensa Oficial instituída pela Lei nº 324 de 25 de junho de 2019

ANO IV

Nº 537

CACHOEIRINHA - TO

quinta-feira, 22 de agosto de 2024

SUMÁRIO

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 1

RETIFICAÇÃO - AVISO DE PRORROGAÇÃO DA ABERTURA DA SESSÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2024 1

RETIFICAÇÃO DE EDITAL - AVISO DE PRORROGAÇÃO DA ABERTURA DA SESSÃO E RETIFICAÇÃO DO OBJETO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2024..... 1

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

RETIFICAÇÃO - AVISO DE PRORROGAÇÃO DA ABERTURA DA SESSÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2024

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CACHOEIRINHA - TO, TORNA PÚBLICO, sobre a PRORROGAÇÃO da data de abertura do Pregão Eletrônico nº 011/2024 - na modalidade de PREGÃO, NA FORMA ELETRÔNICA, critério de julgamento MENOR PREÇO POR ITEM. Antes marcada para o dia **02/09/2024**, sendo uma nova data estabelecida pra abertura da Sessão Pública: dia **05/09/2024** às 09h:00, horário de Brasília, no site <https://licitanet.com.br> ([Licitanet - Licitações Online](#)). Objeto: AQUISIÇÃO DE 02 (DOIS) VEÍCULOS NOVOS 0 KM PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CACHOEIRINHA - TO. O edital poderá ser retirado através de mídia eletrônica nos seguintes sites <https://licitanet.com.br>, e no portal da transparência do município no site www.cachoeirinha.to.gov.br, mais informações através do e-mail pmcachoeirinhalc@gmail.com, ou pelos telefones: 63-3437-1248.

Cachoeirinha/TO, 22 de agosto de 2024.

Gecileia Marinho Pereira
Gestora Municipal

RETIFICAÇÃO DE EDITAL - AVISO DE PRORROGAÇÃO DA ABERTURA DA SESSÃO E RETIFICAÇÃO DO OBJETO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2024

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CACHOEIRINHA - TO, TORNA PÚBLICO, sobre a PRORROGAÇÃO da data de abertura do Pregão Presencial nº 07/2024, e também da **RETIFICAÇÃO** do objeto - na modalidade de PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, critério de julgamento MENOR PREÇO POR ITEM. Antes marcada para o dia **23/08/2024**, às 09h:00mim,

sendo uma nova data estabelecida pra abertura da Sessão Pública: dia **04/09/2024** às 09h:00mim, horário de Brasília na sede da Prefeitura Municipal, à Rua 21 de Abril Nº 1525, Centro, CEP – 77.915-000, na cidade de Cachoeirinha – Tocantins. Sendo o objeto onde segue a seguinte correção: **ONDE SE LÊ:** Contratação de profissional graduado em medicina com especialidade em clínico geral para execução de serviços médicos (Unidade Básica De Saúde). Atendimento em clínica geral, consulta de emergência, atendimento não agendado de emergência, visitas a famílias carentes na zona urbana do Município Cachoeirinha – TO. **LEIA-SE:** Contratação de empresa para a prestação de serviços médicos (clínica geral ou especializada) para atender as demandas da (UBS) Unidade Básica De Saúde, junto ao Fundo Municipal de Saúde de Cachoeirinha – TO. O edital poderá ser retirado através de mídia eletrônica nos seguintes no portal da transparência do município no site www.cachoeirinha.to.gov.br, mais informações através do e-mail pmcachoeirinhalc@gmail.com, ou pelos telefones: 63-3437-1248.

Cachoeirinha/TO, 22 de agosto de 2024.

Gecileia Marinho Pereira
Gestora Municipal



Para facilitar a consulta ou a validação deste documento, use um leitor de QR CODE.
Edição com registro número: 537